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Το ηλεκτρονικό λεύκωμα «30 ΧΡΟΝΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΕΛΛΑΔΑΣ – ΙΣΡΑΗΛ, 1990 – 2020: ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ. Οι σταθμοί μιας δημιουργικής συνεργασίας» , που μόλις

κυκλοφόρησε από το ΚΙΣΕ, είναι αφιερωμένο στην επέτειο των 30 χρόνων από την de jure αναγνώριση του Κράτους του

Ισραήλ από την Ελλάδα. [ΔΕΙΤΕ το ΕΔΩ]

Το λεύκωμα περιλαμβάνει μια ενδεικτική ανθολόγηση των γεγονότων-σταθμών και

των προσωπικοτήτων-πρωταγωνιστών της εξελικτικής πορείας των σχέσεων των

δύο χωρών. Με αφετηρία την απόφαση του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη να

αναβαθμίσει τις διπλωματικές σχέσεις με το Ισραήλ, στις 21.5.1990, το

χρονολόγιο παρακολουθεί τα βήματα της πρώτης δεκαετίας –αργά αλλά

ρηξικέλευθα και σταθερά- που αναθέρμαναν τους αρχαίους δεσμούς μεταξύ των

δύο λαών, τους διασκελισμούς της δεύτερης και τα άλματα της τρίτης δεκαετίας,

με την πολυεπίπεδη στρατηγική συνεργασία και την κοινή συνείδηση για τα

πολλαπλά οφέλη της για τις δύο χώρες, τους δύο λαούς αλλά και για την ευρύτερη

περιοχή. 

Το αφιέρωμα

ολοκληρώνεται με τις πανηγυρικές δράσεις της 21

ης

Μαΐου 2020, με την κοινή

δήλωση των Προέδρων Ελλάδας και Ισραήλ, Κ. Σακελλαροπούλου και Ρ. Ρίβλιν, την

πρόποση των δύο πρωθυπουργών, Κυρ. Μητσοτάκη και Μπ. Νετανιάχου, την τελετή

στη Βουλή των Ελλήνων, παρουσία του πρέσβη του Ισραήλ στην Ελλάδα Γιόσι

Αμράνι, και το μήνυμα του υπουργού Εξωτερικών Ν. Δένδια, που δημοσιεύθηκε και

στην ισραηλινή εφημερίδα "Γιεντιότ Αχρονότ".

Η δομή του λευκώματος -σαν ένα φωτογραφικό άλμπουμ- το καθιστά εύχρηστο και

άμεσο, σύντομο ως προς την ανάγνωση και έντονο ως προς την εικόνα.

Παράλληλα, η ηλεκτρονική του μορφή επιτρέπει τη συμπερίληψη δεκάδων

συνδέσμων (links) από συνεντεύξεις, βίντεο, ιστορικό / αρχειακό υλικό,

καθιστώντας το έτσι ένα πλούσιο βιβλιογραφικό εργαλείο.

Το έργο, που εκπονήθηκε από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΚΙΣΕ,

παρουσιάστηκε από τον αρχισυντάκτη και εμπνευστή της ιδέας, τον Γ.Γ. του ΚΙΣΕ

Βίκτωρα Ισ. Ελιέζερ, στις 25.5.2020, στην τηλεδιάσκεψη του Δ.Σ. του ΚΙΣΕ με τον

υπουργό Εξωτερικών Ν. Δένδια, τον Ισραηλινό πρέσβη Γ. Αμράνι, εκπροσώπους των
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Ισραηλιτικών Κοινοτήτων Ελλάδος, παρουσία των τέως προέδρων του ΚΙΣΕ Νισήμ

Μαΐς και Βενιαμίν Αλμπάλα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ:

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΒΡΑΪΣΜΟΣ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΑ 30 ΧΡΟΝΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΩΝ

ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΙΣΡΑΗΛ. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΙΣΕ ΜΕ

ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΕΣΒΗ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ
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